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Türkiye 

Dolar/TL, güne 43.15 seviyesinde sınırlı bir yükselişle başlarken piyasada iç veri gündemi ile 
Venezuela'daki siyasi kriz başta olmak üzere jeopolitik gelişmelerin etkileri izleniyor. 

Suriye'de hükümete bağlı kuvvetler ve Suriye Demokratik Güçleri (SDF) arasında Salı günü 
Halep'te başlayan çatışmalar dün gece saatlerine kadar sürerken, Suriye Savunma Bakanlığı 
çatışmaların olduğu üç mahallede bu sabaha kadar geçerli ateşkes ilan etti. 

Halep'in bazı mahallelerinde Türkiye'nin desteklediği Suriye hükümet güçleri ile Suriye devlet 
yapısına entegre olmak için geçen yıl anlaşma imzalayan SDF arasında Salı günü başlayan 
çatışmalarda en az yedi sivil hayatını kaybederken 140,000 kişi de evlerini terk etti. 

Dünya genelinde gerilimi tırmandıran ve petrol fiyatları ile savunma sektörü hisselerini 
yükselten jeopolitik gelişmelerin, Venezuela'daki gelişmeleri izleyen işlemcilerin gündeminde 
kalmaya devam edeceği düşünülüyor. 

Asya borsaları ve dolar, ABD tarım dışı istihdam verisi öncesinde yatay seyrederken 
yatırımcılar ABD Başkanı Donald Trump'ın geçen yıl piyasaları sarsan gümrük vergilerinin 
hukuka uygunluğuna ilişkin Yüksek Mahkeme kararını izleyecekler. 

Dolar/TL bu sabah güne 43.1545 seviyesinden başladı. TL'nin dolar karşısında Aralık ayındaki 
değer kaybı %1.1 olurken 2025'in tamamında kayıp %17.7 oldu. Yeni yılda dolar karşısında 
%0.4 değer kaybeden TL, hem 2024 hem de 2025 yılını reel değer kazancı ile tamamladı. 

Hazine ilk çeyrekte 1.32 trilyon TL'ye ulaşacak iç borçlanma programı kapsamında bu hafta 
yaklaşık 170 milyar TL borçlanma gerçekleştirdi. Hazine ayrıca 7 ve 12 vadeli eurobond ihracı 
ile bu hafta 3.5 milyar dolar borçlanma da gerçekleştirdi. 

Hazine ihalelerinde sabit kuponlu uzun vadeli tahvillere gelecek olan yabancı talebi piyasada 
yakından takip ediliyor. 

Yabancılar TL cinsi iç borçlanma piyasasında 2.5 sene önce sıfır olan paylarını %7.5 seviyesine 
yükseltti. Beklenti payın giderek artması yönünde, artış hızı piyasa tarafından yakından 
izlenecek. 

İç gündemde bugün Kasım 2025 sanayi üretim endeksi verisi yer alıyor. 

TCMB Başkanı Fatih Karahan, Türkiye İhracatçılar Meclisi'nde yaptığı sunumda hem kısa 
dönem göstergelerin, hem de orta vadeli görünümünün dezenflasyonun sürdüğünü ve 
süreceğini gösterdiğini söyledi. Karahan beklentileri kalıcı olarak çıpalamak için sıkı para 
politikası duruşunu sürdüreceklerini belirtti. 

Bu hafta açıklanan 2025 yılı enflasyon verileri TCMB'nin faiz indirimlerine devam edeceğini 
gösterdi. Reuters anketi medyanına göre piyasa bu yıl TCMB'den 1,000 baz puan indirim 
bekliyor. 



TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 
enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek geçen ay 150 baz puan faiz 
indirimine gitmişti. Piyasa indirimlerin benzer hızda devam edeceği görüşünde. 

Hükümetin yıl sonu enflasyon hedefi %16 seviyesinde ancak piyasa beklentisi %23 ile bu 
hedefin belirgin üzerinde yer alıyor. Hem ekonomi yönetimi hem de siyasiler yıl sonunda 
enflasyonun %20'nin altında kalacağını söylemeye devam ediyor. 

Dünya 

Asya borsaları ve dolar, ABD tarım dışı istihdam verisi öncesinde yatay seyrederken 
yatırımcılar ABD Başkanı Donald Trump'ın geçen yıl piyasaları sarsan gümrük vergilerinin 
hukuka uygunluğuna ilişkin Yüksek Mahkeme kararını izleyecekler. 

Dünya genelinde gerilimi tırmandıran ve petrol fiyatları ile savunma sektörü hisselerini 

yükselten jeopolitik gelişmelerin, Venezuela'daki gelişmeleri izleyen işlemcilerin gündeminde 

kalmaya devam edeceği düşünülüyor. 

 

Piyasalar bugün ABD Yüksek Mahkemesi'nden Trump'ın küresel gümrük vergileriyle ilgili 

gelebilecek kararı bekleyecek. Gümrük vergilerinin kaldırılması, devlet gelirleri kanalıyla ABD 

Hazine tahvil getirilerinin yükselmesine ve piyasalar genelinde yeni dalgalanmalara yol 

açabilir. 

 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirileri US10YT=RR dün 4.5 baz puan yükselmesinin 

ardından erken işlemlerde hafif düşüşle %4.169 seviyesini gördü. 

İşlemciler piyasalara yön verebilecek unsurları görmeden pozisyon almamayı tercih etti. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.04 artışla 

hafta başında gördüğü tarihi zirvenin hemen altında yatay seyretti.  

 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 Uniqlo markasını işleten Fast Retailing 9983.T şirketinden 

gelen güçlü bilanço ve tahminlerin desteğiyle %1.39 artış kaydetti. 

 

Reuters anketine katılan ekonomistler ABD'de tarım dışı istihdamın geçen ay 60,000 arttığını 

tahmin ediyorlar. Tarım dışı istihdam verisi TSİ 1630'da açıklanacak. 

İşlemciler, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bu yıl en az iki faiz indirimi yapacağını fiyatlıyorlar. 

Fed'in bu ayki para politikası toplantısında ise politika faizini sabit bıtakması bekleniyor.  

 

Öte yandan, ABD Hazine Bakanı Scott Bessent dün Trump'ın Fed Başkanı Jerome Powell'ın 

yerine gelecek adaya ilişkin kararı yakın zamanda vermesini beklediğini söyledi. Powell'ın 

görev süresi Mayıs ayında sona erecek. Trump'ın merkez bankasına gevşek para 

politikasından yana bir aday getirmesi bekleniyor. 

USD/TL 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=RR
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=9983.T


 
 
ABD’nin küresel ölçekte izlediği politikalar piyasalar tarafından yakından takip edilmeye devam 

ediyor. ABD Başkanı Trump, Venezuela’nın henüz bir seçime hazır olmadığını yinelerken bu ülkeye 

yönelik petrol yatırımı planladıklarını ifade etti. Trump ayrıca Küba konusunda bu ülkeye yardım 

etmek istediklerini ve mevcut yönetimin düşeceğini belirtti. Bunun yanı sıra, ABD Başkanı Trump’ın 

Rus petrolü satın alan ülkelere yönelik yaptırım düzenlemesine onay verdiği açıklandı. Jeopolitik 

tarafta Orta Doğu’daki gelişmeler arka planda gündemdeki yerini korurken, Suriye’deki çatışmalar ve 

İran’daki protestolar yakından izleniyor. Trump, İran’daki protestoculara yönelik saldırıların devam 

etmesi halinde ABD’nin sürece dahil olabileceğini ifade etti. Son günlerde hakkında söylemlerin arttığı 

Grönland konusunda ise Başkan Yardımcısı Vance, ABD’nin ciddiye alınması gerektiğini, önceliklerinin 

diplomasi olduğunu ancak diğer seçeneklerin de masada bulunduğunu söyledi. Fed tarafında ABD 

Hazine Bakanı Bessent, Trump’ın Fed başkanlığı için adayını ocak ayı içerisinde açıklayacağını belirtti. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,83 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,15 ve 41,99 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,15/41,99 

Dirençler: 42,77/43,08 

 

EUR/TL 

Avrupa cephesinde açıklanan PMI ve enflasyon verileri, ECB’nin faiz patikasına ilişkin net bir 
yönlendirme sunmazken, bölge genelinde güçlü bir katalizör eksikliği devam ediyor. Bu 
ortamda parite, ağırlıklı olarak ABD kaynaklı veriler, Fed’in para politikası beklentileri ve 
Trump’ın açıklamalarına bağlı olarak yön arayışını sürdürüyor. Bugün açıklanacak ABD tarım 
dışı istihdam verisi bu açıdan kritik. Beklentilere paralel ya da beklentilerin altında kalacak bir 
istihdam artışı, faiz indirim beklentilerini güçlendirebilir. Diğer taraftan, ABD Yüksek 
Mahkemesi’nin Trump dönemine ait tarifelere ilişkin verebileceği karar öncesinde 
belirsizlikler korunuyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,74/49,32 
Dirençler: 50,43/50,68 
 



 
 
 
GBP/TL 
GBP/USD, Cuma günü Asya seansında 1.3430 civarında işlem görerek dördüncü gün üst üste 

sakin seyrini sürdürdü. 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 51.9 seviyesinde nötr bir 

konumda olup, son dönemdeki güçlü okumalardan sonra yavaşlayan bir ivmeyi yansıtıyor. 

RSI'nin 50'nin altına düşmesi, daha derin bir geri çekilme olasılığını güçlendirecektir.GBP/USD 

paritesi, kısa ve orta vadeli trend filtreleri arasında yer alıyor; dokuz günlük Üstel Hareketli 

Ortalama'nın (EMA) altında ancak 50 günlük EMA'nın üzerinde bulunuyor. Dokuz günlük 

ortalama 50 günlük EMA'nın üzerinde kalmaya devam ediyor, ancak son dönemdeki düşüşü 

yukarı yönlü ivmeyi sınırlıyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,43 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 56,48 veya 56,26 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,66  ve 57,92 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,26/56,48 

Dirençler: 57,66/56,92 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, emtia endeksindeki yeni düzenlemeler ve güçlü doların fiyatlar üzerinde baskıyı 

sürdürmesiyle gerilerken ABD tarım dışı istihdam verileri takip edilecek. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.31 gerileyerek 4,462.30 dolar seviyesinde işlem 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=


 
 

gördü. Haftalık bazda %3 yükselmeye hazırlanan altın, 26 Aralık'ta 4,549.71 dolar ile tarihi 

zirveyi görmüştü. 

Şubat teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.3 artışla 4,473.60 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları art arda ikinci işlem gününde de yükseldi ve Venezuela petrol arzına ilişkin 
belirsizliğin etkisiyle üçüncü haftayı da artıda kapamaya hazırlandı.  
Öte yandan, İran'da devam eden gösterilerin petrol üretimine yansıyıp yansımayacağı 
izlenecek. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.65 yükselerek 62.39 dolar seviyesinde 
işlem gördü. Haftalık bazda ise %2.7 yükseldi. 

ABD hafif ham petrolü %0.66 yükselerek 58.14 dolar seviyesinde işlem gördü. Haftalık bazda 
ise %1.4 yükseldi. 

 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

15:30 
 

 
 

USD 
 

  
Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Ara) 

 

 
%0,3 

 

 
%0,1 

 

15:30 USD 
 

Tarım Dışı İstihdam  (Ara) 
66K 64K 

15:30 USD 
  

İşsizlik Oranı  (Ara) 
 

66K 

 
 

64K 
 
 

22:30 
 

GBP 
 

  
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) 

İngiliz Sterlini spekülatif net pozisyonla 
 

 -33,2K 



 
 

Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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